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1. Alapadatok  
 
2018-ban 88-an, 2022-ben 94-en végeztek a Tomori Pál Főiskolán. A végzetti kérdőív 2023. 
07.20-án lett kiküldve, majd 08.02-án egy Emlékeztető. A kitöltött kérdőívek száma 53, ez a 
végzett hallgatók összlétszámának 29,12%-a. Közülük 15 fő (28,8%) a férfi, és 38 a nő (71,2%). 
 
2. Tanulmányokkal kapcsolatos kérdés 
Milyen szakon végzett: A válaszolók túlnyomó többsége BSC szakon: 95%, ezenbelül a 
túlnyomó többség a gazdaságtudományi szakokon: 
 

Pénzügy és számvitel 47,2% 
Gazdálkodási és menedzsment 37,2% 
Nemzetközi gazdálkodás 9,4% 
Szabad bölcsészet 1,9% 
FOKSZ 9,5% 

 
Melyik évben végzett? 2018-ban 40%, 2022-ben 60%  
Munkarend: 5 hallgató nappali, 48 levelező. 
Tanulmányi eredménye a többiekéhez képest: 60% kb. ugyanolyan, 40% jobb. 
 
Felsőfokú képzésben vesz részt jelenleg is: 3 fő, a végzettségének megfelelő, ill. hasonló 
szakterületen.1 mesterképzésben, 2 szakirányú továbbképzésen 
Másik diploma a képzése előtt vagy alatt: 10 fő, (3 alap, 1 mester, 1 doktori, 4 FOKSZ, 1 fő 
szakirányú). Ebből 5 fő egészen más szakterületen szerezte. A Tomori befejezése óta diplomát 
2 fő szerzett: 1 fő BsC-, 1 fő szakirányú továbbképzési szakon. 
 
3. Jelenlegi munkaerőpiaci státusz 
 
Bevételt szerző tevékenységet a tanulmányaik alatt: 3 fő kivételével a többiek (50 fő) 
folytattak. 
Fő munkaerőpiaci status jelenleg:  

85% alkalmazott, 10% csed, gyed stb., es még 1 fő vállalkozó, 1 fő munkanélküli, 1 fő 
nappalis hallgató. 

 
A 44 fő alkalmazott közül  

8 fő (18,2%) vezető, 25 fő (56,8%) beosztott, 11 fő (25%) nem diplomás beosztott, 
Jelenleg is dolgozik: 92,2% közülük alkalmazott 
  állami v önkormányzati szektorban 22,4% 
  magánszféra 65,3 % 
  egyházi, közalapítványi stb 2% (1 fő) 
 vállalkozó 2% (1fő) 
 Egyéb 8,2%, 4 fő.  
 
Milyen mértékben használja a Tomorin elsajátított tudást?  
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Nagy vagy teljes mértékben: 53% 
Közepes vagy nagyobb: 78% 
nem vagy egyáltalán nem: 22% 
Az egyáltalán nem: 4 fő (8,2%) 

 

 
Új munkahelyet keres-e az elkövetkező 12 hónapban:  
 nem valószínű 76% 
 valószínű: 24 % 
Mennyire tart attól, hogy elveszítheti jelenlegi állását?  

nem: 75% 
valamelyest: 21% 
nagyon: 4%  

Munkaidő kezdete, vége:  
teljesen kötött: 35% 
nemileg szabad 51% 
teljesen szabad 14% 

 
Megoldható-e, hogy 1-2 órára elhagyja a munkahelyét? 

meglehetősen nehéz lenne 4%, könnyű vagy kissé nehéz: 96%   
 
Mennyire fontosak egy állás esetén (20 szempont közül), és // mennyire elégedett a 
tényleges helyzettel: 

 a kiemelkedően fontosnak tartott szempontok:  
o állásbiztoság, // megvan 
o magas kereset, // nem eléggé 
o lehetőség a munka és a magán élet összehangolására // nem teljesen 
o rugalmas munkaidő // közepesnél jobb 
o lehetőség a képességfejlesztésre, továbbképzésre, // közepes 
o valós teljesítmény elismerése, // közepes 
o kellemes munkahelyi környezet // elfogadható 

 eléggé fontos 
o érdekes és önálló munka // megvan 
o távmunka // közepes 
o csapatmunka // elfogadható 
o jó céges hírnév // közepes 

 kevéssé fontosak 
o vezetői pozíció  
o mások számára, ill. a társadalom számára való hasznosság 
o külföldi tapasztalatszerzés 
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A kiemelkedően fontos szempontok közül csak egy (az állásbiztonság) érte el azt a szintet, 
amelyet kívánatosnak éreztek.  
 
Volt-e 3-nál több hónapig munka nélkül?  9 fő volt, közülük 8-an regisztrált munkanélküliek 
voltak. 
 
A Tomori mennyire készítette föl  

a mo-i munkaerőpiaci érvényesülésre: közepes és jó értékek születtek 
a külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre: közepes és rosszabb. 

 
Milyen típusú munkahelyen dolgozna legszívesebben? 

47 % alkalmazott magánszférában 
32% vállalkozóként 
19% alkalmazott állami v önkorm-i szférában. 

 
Mennyire szívesen lakna v költözne el a következő helyekre jobb munkahelyért: 

Bp-re: kiegyenlített arányok 
lakhelyétől 100 km-re:? inkább nem 
más országba: inkább nem 

 
Teljes vagy részmunkaidőben? 

72% teljes munkaidőben 
26% részmunkaidőben (20-30 óra/hét) 

 
4. Személyes adatok 
 
Neme: 29% férfi, 71% nő 
 
Mikor született: 1971-től 1998-ig nagyjából egyenletes eloszlás szerint szóródnak az 
évszámok. 
 
Családi állapot:  

15,2 % egyedülálló / 28,3% tartós együttélés, élettársi kapcsolat / 43,4% házas /  
13,2% elvált vagy özvegy 

 
18 év alatti gyermeke: nincs 45 %, van 55%,  
 Hány gyermek:  1 gyerek 48% 
   2 gyerek 21% 
   3 v több 31% 
Lakhely: 14 évesen is és jelenleg is Mo-on él minden válaszoló. 
 
Milyen középiskolában szerzett érettségit: 

43% Gimnázium 
53% Technikum, szakgimnázium 
4% egyéb 
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Édesapja iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?  
Az 53 főből csak 6-nak az apja rendelkezett felsőfokú végzettséggel.(7,5%) 
Az 53-ból 9 válaszolónak az anyja végzett felsőfokon. (17%) 
 
Szülő legmagasabb végzettsége, amikor 14 éves 
volt 

Apa Anya 

legfeljebb 8 általános 7,5% 5,7% 
szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 54,7% 28,4% 
érettségit adó középiskola (gimnázium, 
szakközépiskola) 

24,5% 49,1% 

főiskola, egyetem 11,3% 17% 
Nem tudja / nem ismerte 1,9 1,9 

 
Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e 
szakterületen dolgozó családtag? 

13,2% igen, szülők és/vagy nagyszülők között 
24,5% igen, tágabb családi körben 
62,3% nincsen 

 
5. Intézményi kérdések  
Hol tájékozódott a főiskolára jelentkezés előtt: 

A 3 legfontosabb: Intézményi honlap – felvi.hu – eduline.hu 
 
Alig vagy egyáltalán nem jellemző: 
Facebook, Insta, Youtube, Intézményi online kampány, HVG, beiskolázási kiállítás, 
középiskolai látogatás, nyomtatott sajtó, Barátok ismerősök. 

 
Mik voltak az intézményi kiválasztás szempontjai? 

A legfontosabbak 
 Az intézmény helye a közlekedés szempontjából 
 önköltségtérítési díjak, 
 a felvi.hu információi 
Valamennyire fontosak 
 az intézmény oktatói,  
 főiskolai honlap megjelenése, tartalma 
A többi szempont jelentéktelen fontosságú a válaszolók szerint.  
Egyéb szempontok: Alacsony pontszammal való bekerülés; Itt végeztem FOKSZ-képzést; 
Kecskemét Szinergiában kapott felmentési okmány miatt. 
 

A kérdésre, hogy „Miért ajánlaná az intézményt másnak?” jellemzően az alábbi válaszok 
érkeztek: 1) kedvező tandíj; 2) jó megközelíthetőség és ingyenes parkolási lehetőség; 3) 
barátságos, segítőkész, nagy szakértelemmel bíró oktatók és dolgozók 
 
A kérdésre, hogy „Mi az, amit a legkevésbé kedvelt intézményünkben?” az alábbi válaszok 
érkeztek: 1) Nehézkes ügyintézés; 2) Infrastrukturális hiányosságok. 
 


